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Ρουμανία: Η Κοινωνική Αποστολή “Διακονία” 
εκπαιδεύει και κινητοποιεί τις κοινότητες για 
την ενίσχυση των χριστιανικών αξιών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η Κοινωνική Αποστολή “Διακονία” της Ιεράς Μητρόπολης 
Βεσσαραβίας θα ξεκινήσει, την Κυριακή των Μυροφόρων, την 
εκστρατεία «Οικογένεια – Φρούριο της Αγάπης» η οποία θα 
λάβει χώρα στη Δημοκρατία της Μολδαβίας έως την 1η Ιουλίου, 
με τη συμμετοχή του δικτύου κοινοτικών κέντρων και ενοριών 
της Μητρόπολης.

Στόχος του έργου είναι να επιβεβαιώσει τον ρόλο της οικογένειας ως θεμέλιο της 
κοινωνίας και ως χώρο αγάπης, που ευνοεί την προσωπική ανάπτυξη.

«Μέσω αυτής της καμπάνιας, στοχεύουμε να προσφέρουμε ένα πλαίσιο μέσω του 
οποίου θα ανακαλύψουμε ξανά την αληθινή παραδοσιακή οικογένεια», εξηγεί ο 
Ιγκόρ Μπελέι, εκτελεστικός διευθυντής της Κοινωνικής Αποστολής Διακονίας.
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«Δυστυχώς, η μετασοβιετική περίοδος, καθώς και οι οικονομικές, πολιτιστικές και 
κοινωνικές προκλήσεις, έχουν διαβρώσει και παραμορφώσει τους ρόλους σε μια 
οικογένεια, αυτόν της μητέρας, του πατέρα, του συζύγου και της συζύγου.  Αυτοί 
οι παράγοντες έχουν ασκήσει πίεση στις αληθινές αξίες», πρόσθεσε.

Η καμπάνια προωθεί τις χριστιανικές αξίες στις κοινότητες ως θεμέλιο για την 
οικογενειακή ευημερία. Ακόμη στοχεύει στην πρόληψη της ενδοοικογενειακής 
βίας, και στην κινητοποίηση των κοινοτήτων για την υποστήριξη οικογενειών που 
βρίσκονται σε ανάγκη και αντιμετωπίζουν κρίσιμες καταστάσεις.

«Μέσω των εκδηλώσεων της εκστρατείας, θα κάνουμε να ακουστεί ξανά η φωνή 
των πνευματικών ηγετών που καθοδηγούν την πνευματική πορεία της οικογένειας 
και θα ενισχύσουμε τον ρόλο της κοινότητας, η οποία μπορεί να γίνει μια μεγάλη 
οικογένεια για τα μέλη της. Πιστεύουμε ακράδαντα ότι η οικογένεια μπορεί 
πραγματικά να αποτελέσει ένα φρούριο αγάπης, εν μέσω των σύγχρονων 
προκλήσεων», τόνισε ο Ιγκόρ Μπελέι.

Εκπαιδευτικά εργαστήρια, κατασκηνώσεις και πολιτιστικές εκδηλώσεις θα 
οικοδομήσουν έναν διάλογο μεταξύ των φορέων της κοινότητας, της νεότερης 
γενιάς και της κοινότητας, όπως αναφέρουν οι εκπρόσωποι του οργανισμού.

Η πρώτη κοινοτική δράση, που θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή των Μυροφόρων, 
θα πραγματοποιηθεί στο Ροσκάνι, όπου το θέμα θα είναι το πρότυπο των 



μυροφόρων γυναικών στη χριστιανική παράδοση, αλλά και ο ρόλος της χριστιανής 
γυναίκας στην κοινότητα: Να διατηρεί ζωντανές τις αξίες και την πίστη, να 
διαμορφώνει τον χαρακτήρα των παιδιών, να στηρίζει και να καθοδηγεί, να φέρνει 
ζεστασιά και φροντίδα.

«Η οικογένεια είναι ένα φρούριο αγάπης, επειδή προστατεύει και διαιωνίζει τη 
ζωή. Ένα φρούριο είναι ισχυρό μέσα από τα τείχη του, αλλά και μέσα από τη σοφία 
εκείνων που ζουν σε αυτό. Το φρούριο της οικογένειας έχει αξίες ως τείχη του, με 
πιο σημαντική την αγάπη», εξηγεί ο πατήρ Νικόλαος Κρέτσου, επισκοπικός 
σύμβουλος της Αρχιεπισκοπής Κισινάου.

«Είναι απολύτως απαραίτητο τα μέλη της οικογένειας να διατηρούν μια σχέση 
βασισμένη στον σεβασμό, την αγάπη, την κατανόηση και την ευλογία, ώστε το 
οικογενειακό φρούριο να μπορεί να διαρκέσει ακόμη και σήμερα. Η οικογένεια είναι 
η Εκκλησία στο σπίτι και σημαίνει κοινότητα και κοινωνία», συμπλήρωσε.

Η εκστρατεία θα συνεχιστεί με διάφορες δράσεις στις τοποθεσίες Ștefan Vodă, 
Răuțel, Căușeni, Cahul, Palanca, Stăuceni, Puhoi, Strășeni, Bălți και Chișinău.

Η καμπάνια ανταποκρίνεται σε μια ανάγκη της κοινωνίας. Σε πάνω από το 60% 
των περιπτώσεων ενδοοικογενειακής βίας, οι γείτονες ή οι στενοί συγγενείς δεν 
παρεμβαίνουν και τα θύματα παραμένουν απομονωμένα, όπως αναφέρουν 
εκπρόσωποι της Κοινωνικής Αποστολής Διακονίας.
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